



**FILIALA TERITORIALĂ TULCEA**  
**Mun. Tulcea, Str. Mahmudiei nr. 8 A, et. 1**

Nr/data: 80 / 19.03.2022

**Proces-verbal din data de 19.03.2022 privind ședința de alegeri a  
 Convenției Filialei Teritoriale Tulcea a Colegiului Psihologilor din România  
 convocată pentru data de 19.03.2022 - intervalul orar 10 – 17.30**

Având în vedere:

- Procedura privind organizarea și desfășurarea alegerilor pentru forurile de conducere ale Colegiului Psihologilor din România și ale filialelor teritoriale ale Colegiului Psihologilor din România aprobată prin Hotărârea Consiliului Colegiului nr. 5/2020, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 77 bis din 25 ianuarie 2021 (*denumită în continuare Procedura de alegeri*);
- Hotărârea nr. 1 din data de 31.01.2022 a Comitetului filialei teritoriale Tulcea a Colegiului Psihologilor din România privind stabilirea datei ședinței de alegeri a Convenției filialei teritoriale Tulcea a Colegiului Psihologilor din România;
- Dispoziția nr. 3 din data de 03.02.2022 a Președintelui filialei teritoriale Tulcea a Colegiului Psihologilor din România privind convocarea la data de **19.03.2022 – intervalul orar 10.00 -16.00**, în locația **Hotel Europolis Tulcea** a ședinței de alegeri a Convenției filialei teritoriale Tulcea a Colegiului Psihologilor din România;

**S-a întocmit prezentul Proces-verbal, prin care se constată următoarele:**

1. Ședința a debutat la ora 10.00, fiind declarată deschisă de președintele de ședință, doamna Sadica Ioana. La ora 10.30 a fost verificată îndeplinirea condiției de cvorum prevăzute la art. 11 alin. 2 din Procedura de alegeri - Convenția filialei teritoriale este legal constituită în prezența majorității membrilor, raportată la numărul psihologilor din filiala teritorială ce se regăsesc pe listele de alegeri;
2. Ședința din data de 19.03.2022 – intervalul orar 10.00 – 17.30 este îndeplinită condiția de cvorum, întrucât, la momentul verificării cvorumului, s-a numărat prezența unui număr de 76 psihologi (potrivit listei de prezență anexate prezentului proces-verbal) din numărul total de 142 (lista principală plus lista suplimentară) psihologi cu drept de vot, înscriși în listele pentru alegeri ale filialei teritoriale Tulcea a Colegiului Psihologilor din România.

**FILIALA TERITORIALĂ TULCEA**  
**Mun. Tulcea, Str. Mahmudiei nr. 8 A, et. 1**

**Nr/data: 80 / 19.03.2022**

3. Ședința de alegeri a fost condusă și organizată de către președinta de ședință doamna Sadîca Ioana și de către membri ai comitetului filialei Miloș Silvia, Rotaru Constantin, Cojocaru Carmen Geni.
4. Din rândul psihologilor prezenți care nu sunt candidați, prin votul deschis al majorității membrilor prezenți, s-a propus și desemnat secretarul de ședință, după cum urmează:  
Au fost propuse: Chioveanu Ștefania, Tozaru Violeta  
A fost desemnată doamna Chioveanu Ștefania, prin vot și acordul personal.
5. Din rândul psihologilor prezenți care nu sunt candidați, prin votul deschis al majorității membrilor prezenți, au fost propuși și desemnați membrii Comisiei de numărare a voturilor și ai Comisiei de validare a rezultatelor alegerilor, după cum urmează:
6. Din rândul psihologilor prezenți care nu sunt candidați, prin votul deschis al majorității membrilor prezenți, au fost propuși și desemnați membrii Comisiei de numărare a voturilor și ai Comisiei de validare a rezultatelor alegerilor, după cum urmează:

Pentru comisia de numărare a voturilor au fost propuși și s-au autopropus:

Erdal Anca- Elena

Guzganu Dumitra

Titorencu Adrian-Cristian

Zăhărneanu Emilia

Dumitrescu Sanda

Milea Georgiana

Carp Ionela

Se obțin următoarele voturi: Erdal Anca- Elena – 59 voturi

Guzganu Dumitra – 58 voturi

Titorencu Adrian-Cristian – 65 voturi

Zăhărneanu Emilia Diana – 43 voturi

Dumitrescu (Cvasniuc) Sanda – 56 voturi

Milea (Bandrabur) Georgiana – 62 voturi

Carp Ionela – 36 voturi

**FILIALA TERITORIALĂ TULCEA**  
**Mun. Tulcea, Str. Mahmudiei nr. 8 A, et. 1**

**Nr/data: 80 / 19.03.2022**

Pentru Comisia de numărare a voturilor au fost propuși și s-au autopropus următorii:

Lascu Andrei  
Carp Ionela  
Zăhărneanu Emilia  
Constantinescu Dacian  
Stoef (Gheorghe) Mihaela Emilia  
Vădean Tiberiu

Se retrage domnul Constantinescu Dacian, și astfel Comisia de validare a rezultatelor alegerilor este formată din - Lascu Andrei, Carp Ionela, Zăhărneanu Emilia, Stoef Mihaela, Vădean Tiberiu.

Comisia de numărare a voturilor – 5 membri: Titorencu Adrian –Cristian, Milea Georgiana, Erdal Anca-Elena, Guzganu Dumitra, Dumitrescu Sanda.

Președinte al comisiei ales: Titorencu Adrian –Cristian

Comisia de validare a rezultatelor alegerilor – 5 membri: Lascu Andrei, Carp Ionela, Zăhărneanu Emilia, Stoef Mihaela, Vădeanu Tiberiu.

Președinte al comisiei ales: Lascu Andrei

7. Buletinele de vot au fost distribuite în baza cărților de identitate și pe bază de semnătură în același timp cu înregistrarea participanților pe lista de alegeri.  
Doamna Trandafir Daniela, din rândul psihologilor prezenți, a înapoiat buletinul de vot, înainte de exercitarea dreptului de vot și a plecat.  
S-a identificat că doamna Țugui Antonia, a rătăcit buletinul de vot pentru Președinte al Colegiului Psihologilor din România și i se eliberează un alt buletin de vot.
8. S-a procedat la verificarea, sigilarea și preluarea urnei de vot de către Comisia de numărare a voturilor, în prezența membrilor filialei participanți la convenție.  
S-au folosit două urne, una pentru filiala teritorială Tulcea și una pentru Comitetul Director și președinte al Colegiului, la propunerea și prin organizarea de către Miloș Silvia.
9. Ședința convenției a continuat cu exercitarea efectivă a dreptului de vot, care s-a încheiat în data de 19.03.2022 - la ora 17.30.  
Au fost explicate procedura de votare și aspectele de pe buletinele de vot de către președinta de ședință și de către Miloș Silvia.

**FILIALA TERITORIALĂ TULCEA**  
**Mun. Tulcea, Str. Mahmudiei nr. 8 A, et. 1**

**Nr/data: 80 / 19.03.2022**

10. După finalizarea votului, la ora 14.30, s-a procedat la desigilarea urnelor de vot, numărarea voturilor exprimate și întocmirea de către Comisia de numărare a voturilor a procesului – verbal privind numărarea voturilor, cu stabilirea ordinii candidaților potrivit numărului de voturi exprimate pentru fiecare poziție.

Procesul – verbal privind numărarea voturilor a fost redactat, imprimat și semnat pe fiecare pagină de către membrii Comisiei de numărare, iar urna de vot a fost predată către președintele filialei teritoriale, președintele de ședință.

Buletinele de vot valabil exprimate, precum și cele anulate și neutilizate au fost centralizate de către președintele de ședință, în vederea predării către Comisia pentru alegeri.

11. Președintele de ședință a dispus începerea procedurilor de validare, și a predat Procesul – verbal privind numărarea voturilor membrilor Comisiei de validare.

Comisia de validare a rezultatelor alegerilor a verificat situația voturilor în procesul – verbal privind numărarea voturilor: numărul de voturi pentru fiecare candidat, ordinea candidaților, renumărarea voturilor. Au procedat la validarea rezultatelor alegerilor prin întocmirea procesului – verbal de validare, care a fost semnat pe fiecare pagină de către membrii Comisiei de validare.

12. Ulterior, procesul – verbal de validare a rezultatelor alegerilor a fost citit de către președintele de ședință, enumerând candidații care au obținut calitatea de membru în comitetul filialei, de președinte al comitetului filialei, de reprezentant delegat la Convenția națională pentru alegerea forurilor de conducere ale Colegiului Psihologilor din România, precum și propunerile de candidați pentru mandatul de președinte al Colegiului Psihologilor din România și pentru mandatul de membru al Comitetului director.

13. Procesul – verbal de validare a rezultatelor alegerilor, procesul – verbal privind numărarea voturilor, lista de prezență și prezentul proces – verbal al ședinței convenției filialei vor fi semnate de către președintele Comisiei de validare, în vederea înaintării către Comisia pentru alegeri și Secretariatul Colegiului Psihologilor din România.

14. În data de 19.03. 2022, la ora 17.30, președintele de ședință a declarat închisă ședința de alegeri.

Președintele de ședință asigură centralizarea și păstrarea în siguranță a tuturor documentelor și materialelor utilizate în cadrul lucrărilor convenției filialei teritoriale.

**FILIALA TERITORIALĂ TULCEA**  
Mun. Tulcea, Str. Mahmudiei nr. 8 A, et. 1

Nr/data: 80 / 19.03.2022

15. Alte mențiuni:

.....

.....

**Președintele Filialei teritoriale Tulcea a Colegiului Psihologilor din România**  
(în calitate de președinte de ședință)

**Secretar de ședință**  
**Chioveanu Ștefana**



**Președintele Comisiei de validare**  
**Lascu Andrei**

